

#### 找记者 上壹点

## 路中央护栏去哪儿了

造成车辆混行,小区业主出行不便

街道办:可能是附近工地所为,再挪就报警

近日,壹粉何 云(化名)向齐鲁晚 报·齐鲁壹点记者 反映,小区唯一出 入通道--济南草 山岭西路的中央护 栏不翼而飞,大量 社会车辆堵在南 头,业主出行遇到 很大麻烦。舜华路 街道办事处回应, 他们也接到了业主 投诉,已经帮忙挪 了三次,由于没有 证据,两家施工单 位拒不承认挪护栏 一事。"如果再挪, 我们就要报警了!"



护栏被挪走后,造成这个路段常常拥堵。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃 摄

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 刘飞跃

### 这两天交警来了 交通比以前好多了

壹粉何云是高新区万科麓山的业主,最近因为小区出行的问题而发愁。他说,草山岭西路是小区出入的唯一通道,原来道路中间有一排隔离护栏,但是前几天路南头有三四米的护栏不翼而飞了。

"隔离护栏丢失后,这里就像赶大集,业主出小区很费劲。" 壹粉何云说,丢失护栏的草山岭 西路南头距离经十路很近,没有 了隔离护栏,很多车辆混行,乱 停乱放。草山岭西路上有俩工 地,复工复产后车辆来往很多, 尤其是大车。

"现在这两天交警过来了, 交通比以前好多了。交警没来的 时候,堵得很厉害。我们都不知 道谁搬走的护栏,根本无从考 证。"壹粉介绍。

记者了解到,护栏丢失后, 业主投诉较多,护栏到现在也没 有找回来。"不能说是偷,只是说 是拿走了。业主反映给街道办 后,街道办说,安装护栏需要提交报告,需要相关部门批准,很麻烦。"青粉说。

### 平峰时也有拥堵 有车辆停在路边

4月2日上午,记者对壹粉反 映的草山岭西路进行了探访。正 如壹粉所言,路南头的隔离护 栏的确不见了。壹粉提供之前 的照片显示,当时护栏有的时 候,草山岭西路的南头车辆聚 集并不严重。但是这段护栏没 有后,路南头停满了社会车 辆。由于记者是平峰时期探 访,草山岭西路上的车流量并 不大,但偶尔还是会产生车辆 扎堆现象。车辆扎堆的原因主要 是车辆停在路边,有些是来此 买东西,有的则是来此调头, 有些则是直接停在此处。草山 岭西路为南北走向,东侧为万 科麓山小区,西侧为浪潮科技 园S02科研楼项目,道路北侧的 终点为菠萝山路西延(一期)市 政工程项目。

记者在探访中发现,不少工程车辆从这里路过进入工地。草山岭西路东西宽约10米,可以想象,如果大型车辆进入草山岭西

路,有隔离护栏的话,不管是调头还是进入拐弯都挺麻烦。

### 街道办帮恢复了三回 不知道哪个工地弄的

"我们了解这些情况,我们就在这条路上,上下班也不大方便。其间物业也帮着挪挪护栏疏导交通,可能是工地大车要进来不方便吧,我们已经反映给街道办了。"舜义社区居委会工作人

提起这段三四米的护栏,舜华路街道办相关工作人员也是大倒苦水。"这个护栏也不是正规的市政护栏,之前老百姓反映乱停车,为了规范乱停车而设立的。护栏没有丢,放一边去了。"

该工作人员介绍,草山岭西路的确很窄,工地门口也对着小区门口,又没有其他出入口,两处工地的车辆无法拐弯,大车拐弯要么把护栏撞坏了,要么就把护栏放一边去。"我们帮忙恢复了三回,不知道哪个工地弄的。有了护栏很多大车很难调头,我们找过这俩工地,结果他们都不承认。而且这个地方也没有监控,如果投诉还很多,我们只能选择报警。"该工作人员说。

自闭症儿童创作的衍纸画受网友追捧

### "我们愿意助力 孩子们的四季"

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王倩 林媛媛

是如此丰富多彩。在这套作品中,还特地加上了孩子们亲手 制作的四季衍纸画书签。

"走过四季"作品一经在 直播中介绍之后,就有网友留 言称:"太感动了,我们愿意助 力孩子们的四季。"购买的订 单也接踵而至。

张洪波带来的文创作品 中,最让大家震撼的就是孩子 们亲手制作的衍纸画,《刀马 旦》《燕子归来》《迎春花开》 《我想去武汉》等等,一幅幅主 题明显的衍纸画,更是孩子们 对于这个世界的美好寄托。张 洪波介绍,由于自闭症儿童活 在自己的世界里,特别能专注 一件事情,所以他们开发了 衍纸画制作。孩子们做得认 真,效果也特别好,一幅幅栩栩 如生的作品就在孩子们的手中 诞生了。"大家对于美有着相同 的感受和认知,也希望我的孩 子们能够永远保持这份发现 美好的能力。"张洪波说。



[码关爱自闭症=



张洪波(左)参加直播。

# 连蜜带巢一起吃的天然好蜜 泰山奥多菲 天然无污染

### 巢蜜 蜂蜜 蜂花粉 蜂蜡 蜂巢蜜天然原生态 营养更高

蜂巢蜜俗称"蜂窝",是经蜜蜂酿制成熟并封上蜡盖的蜜牌;普通蜂蜜是 把蜂巢中的蜜牌取出,置在摇蜜机中,

## 好蜂蜜 嚼着吃 特惠价 99 元 / 箱

通过离心力的作用摇出,并经过滤的蜂蜜。蜂巢蜜因有蜂蜡自然的保护屏障,所以能保持蜂蜜原有的风味和香味,且保存较长时间不会变质。蜂巢蜜水分含量较少,是成熟的蜂蜜,可直接食用,品质和营养都很高,同时价格也很高。

### 泰山特产 正宗原产地

奥多菲蜂巢蜜产自泰山徂徕山国家级森林公园,纯土蜂采蜜,原巢原蜜,纯绿色无污染,蜂巢蜜具有花源的芳香、醇香鲜美的滋味。酶值含量高,是高级的营养性食品。蜂巢蜜含有丰富的生物酶、维生素、多种微量元素,同时集花粉,蜂蜜,幼蜂为一体,具有更丰富的营养成分,为蜜中之尚品。

### 爱心助农 好蜜感恩 99元/箱 买3箱送1箱



去年天暖 的长,产量高, 来自生态 林场全量等等。 为回笼资金。

低价出售,感恩有您,伸出援手,让好蜂蜜走出大山,奥多菲蜂巢蜜感恩活动,蜂农自产,让你少花钱,吃好蜂巢蜜,同时帮助我们山里人,把好蜜推广出去,原价898元/箱,现感恩价99元/箱(3瓶),一次性订购3箱送10袋袋装精品蜂蜜;订5箱送1箱,仅限3天!

### 好蜂蜜 嚼着吃 营养更丰富

**王阿姨**: "奥多菲蜂巢蜜就是好,这么好的蜂巢蜜现在才99元一箱,蜂农直供就是不一样,你看这颜色,金黄金黄的,蜂巢这么大,又甜又软真好吃,第一次吃到这么好的蜂巢蜜,我每天都来一杯,记得要用60度的温水冲,好蜂蜜嚼着吃,好吃看得见,营养丰

富,都是天 然的佳品, 泰山奥多菲 蜂巢蜜就是 棒!"



免费邮寄 货到付款

<sup>辺時</sup> 400-998-9998